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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000343, Pregunta relativa a la situación de las obras de finalización del centro de salud 
de Ugíjar (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-001082, Pregunta relativa a la extracción de corcho de los árboles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 24 de abril de 2024, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández 
Valdés, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Javier Cortés Lucena, tiene por retirada la pregunta 
con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la extracción de corcho de los árboles.

Sevilla, 26 de abril de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002474, Pregunta relativa a la Biblioteca de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. Noel López Linares, Dña. Olga 
Manzano Pérez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, 
del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 2 de mayo de 2024, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, 
D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, tiene por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa 
a la Biblioteca de Andalucía.

Sevilla, 3 de mayo de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-002625, Pregunta relativa a la inclusión de Archidona en el Consorcio de Transporte 
Metropolitano del Área de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Caducada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

Conforme a lo dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, la Mesa del Parlamento de 
Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de abril de 2024, ha acordado la caducidad de la pregunta 
oral 12-23/POC-002625, al estar incluida en el orden del día de la sesión Comisión de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda, celebrada el día 2 de febrero de 2024, y no debatirse por ausencia 
de su formulante en el momento de su debate.

Sevilla, 26 de abril de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000330, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del ejercicio 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Caducada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

Conforme a lo dispuesto en el artículo 74 del Reglamento de la Cámara, la Mesa del Parlamento de 
Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de abril de 2024, ha acordado la caducidad de la pregunta 
oral 12-24/POC-000330, al estar incluida en el orden del día de la sesión de la Comisión de Industria, 
Energía y Minas, celebrada el día 3 de abril de 2024, y no debatirse por ausencia de su formulante en 
el momento de su debate.

Sevilla, 26 de abril de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000570, Pregunta relativa a la mejora de los procesos de valoración y reconocimiento 
de la discapacidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. María Isabel Lozano 
Moral, D. José Ricardo García Román, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. María Remedios Olmedo Borrego, Dña. Susana González Pérez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Pablo García Pérez, Dña. Dolores Martín Nieto y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 24 de abril de 2024, ha conocido la 
retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la mejora de los procesos de 
valoración y reconocimiento de la discapacidad en Andalucía, solicitada de viva voz por el portavoz del 
Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, en la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas 
con Discapacidad, en sesión celebrada el 13 de febrero de 2024.

Sevilla, 26 de abril de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000571, Pregunta relativa al Plan de Acción Integral para Mujeres con Discapacidad en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosa María Fuentes Pérez, Dña. María Isabel Lozano 
Moral, D. José Ricardo García Román, Dña. María Beatriz Jurado Fernández de Córdoba, 
Dña. María Remedios Olmedo Borrego, Dña. Susana González Pérez, D. Alejandro Romero 
Romero, D. Pablo García Pérez, Dña. Dolores Martín Nieto y D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, del 
G.P. Popular de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 24 de abril de 2024, ha conocido la 
retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al Plan de Acción Integral para 
Mujeres con Discapacidad en Andalucía, solicitada de viva voz por el portavoz del Grupo Parlamentario 
Popular de Andalucía, en la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, en 
sesión celebrada el 13 de febrero de 2024.

Sevilla, 26 de abril de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000717, Pregunta relativa a la industria metalmecánica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa 
Crespo, D. José Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel 
Lozano Moral, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, 
D. Antonio Saldaña Moreno, D. José Carlos García García y Dña. Celia Santiago Buendía, 
del G.P. Popular de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 2 de mayo de 2024, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez 
Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. José Carlos García García y Dña. Celia Santiago Buendía, tiene 
por retirada la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la industria metalmecánica.

Sevilla, 3 de mayo de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000732, Pregunta relativa al planeamiento

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 24 de abril de 2024, ha conocido la 
retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al planeamiento, solicitada 
de viva voz por el portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, en la Comisión de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda, en sesión celebrada el 1 de marzo de 2024.

Sevilla, 26 de abril de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000767, Pregunta relativa al nuevo plan de choque anunciado para reducir las listas de 
espera

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 24 de abril de 2024, ha conocido la retirada 
de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa al nuevo plan de choque anunciado para 
reducir las listas de espera, solicitada de viva voz por la portavoz del Grupo Parlamentario Por Andalucía, 
en la Comisión de Salud y Consumo, en sesión celebrada el 13 de marzo de 2024.

Sevilla, 26 de abril de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001018, Pregunta relativa a la vulneración de la Ley de Suelo de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Manuel 
Gavira Florentino y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 24 de abril de 2024, ha conocido la 
retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la vulneración de la Ley de 
Suelo de Andalucía, solicitada de viva voz por el portavoz del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, en 
la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, en sesión celebrada el 4 de abril de 2024.

Sevilla, 26 de abril de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001089, Pregunta relativa a la depuradora de Matalascañas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001093, Pregunta relativa al aumento de la criminalidad en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001162, Pregunta relativa a la respuesta conjunta de la UE a los retos de la vivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Trinidad Herrera Lorente, Dña. Ascensión Hita Fernández, 
D. José Ricardo García Román, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Alejandro Romero Romero, 
D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. Ana Chocano Román, D. Daniel Castilla Zumaquero, 
Dña. María Isabel Lozano Moral y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 2 de mayo de 2024, ha conocido la 
retirada de la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a la respuesta conjunta de la 
UE a los retos de la vivienda solicitada de viva voz por la portavoz del Grupo Parlamentario Popular de 
Andalucía, en la Comisión de Asuntos Europeos, en sesión celebrada el 24 de abril de 2024.

Sevilla, 3 de mayo de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001243, Pregunta relativa a la situación laboral de los trabajadores y trabajadoras de 
Salud Responde

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Decaída
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001274, Pregunta relativa a la supresión de la unidad educativa en la escuela infantil 
Antonio Modesto Mata, de Alcaudete (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la supresión de la unidad educativa en la 
escuela infantil Antonio Modesto Mata, de Alcaudete (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué criterios se ha basado la consejería para suprimir una unidad en la escuela infantil Antonio 
Modesto Mata, de Alcaudete (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 9 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001275, Pregunta relativa a la publicidad y transparencia del Plan de Infraestructuras 
Judiciales 2023-2030

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene 
García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la 
Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la publicidad y transparencia 
del Plan de Infraestructuras Judiciales 2023-2030.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa la consejería publicar y dotar de transparencia el Plan de Infraestructuras 
Judiciales 2023-2030?

Parlamento de Andalucía, 9 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

Mateo Javier Hernández Tristán.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 446	 XII LEGISLATURA	 4 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
44

6

Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001278, Pregunta relativa a las PTIS del colegio San Isidro Labrador, de Cuevas del Campo 
(Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María 
Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Noel López Linares, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las PTIS del colegio San Isidro Labrador, de 
Cuevas del Campo (Granada).

PREGUNTA

¿Tiene pensado la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional ampliar el número 
de horas asignadas al PTIS del colegio San Isidro Labrador, de Cuevas del Campo, tal y como recogen 
los correspondientes informes realizados por el equipo de orientación del centro?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Noel López Linares.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001279, Pregunta relativa al Consejo Nacional del Agua

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al Consejo Nacional del Agua.

PREGUNTA

¿Qué peticiones llevó la Junta de Andalucía al Consejo Nacional del Agua, recientemente celebrado, 
y qué acuerdos o conclusiones se alcanzaron en el mismo?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001280, Pregunta relativa a la arbitrariedad en los convenios en materia de aguas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la 
Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la arbitrariedad en los convenios 
en materia de aguas.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo para firmar convenios con unos ayuntamientos en materia de obras hidráulicas 
y en otros no?

Parlamento de Andalucía, 10 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001281, Pregunta relativa al personal de RTVA en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al 
personal de RTVA en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La plantilla del centro de producción de RTVA en el Campo de Gibraltar se ha ido reduciendo 
paulatinamente en los últimos años, lo que provoca notables problemas en uno de los centros más 
importantes en los que a generación de noticias se refiere, habida cuenta de su estratégica ubicación. 
Desde la dirección de RR.HH. se sostenía que se procedería a la contratación de 54 plazas de personal de 
refuerzo en toda la RTVA, de los cuales dos redactores serían para la delegación del Campo de Gibraltar, 
lo que vendría a paliar, en parte, la situación de este departamento en este centro de producción. Con 
estos dos contratos, la redacción contaría con 5 redactores, aun así, faltarían 3 para completar las 8 
plazas de redactor o redactora que establece la vigente relación de puestos de trabajo.

De igual manera, resulta insuficiente el número actual de operadores de sonido de este centro, pues 
el estado de baja temporal de uno de los 4 operadores podría ser ya definitivo por jubilación. La situación 
de este departamento, con solo 3 operadores, hace complicado atender las necesidades diarias, y 
prácticamente imposible la realización de programas especiales o extraordinarios. Tanto los turnos diarios 
como cualquier eventualidad, tanto por producción como por bajas supone la realización de horas extras.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Para qué fecha está prevista la contratación de los dos redactores comprometidos para paliar la 
situación actual de déficit de plantilla de redacción en el centro de producción de RTVA en el Campo 
de Gibraltar?

¿Qué medidas y en qué plazos tienen previsto adoptar para solventar los problemas de déficit en 
el número de operadores de sonido en el centro de producción de RTVA en el Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001282, Pregunta relativa a los problemas de mantenimiento en el centro de producción 
de RTVA en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
los problemas de mantenimiento en el centro de producción de RTVA en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de producción de RTVA en el Campo de Gibraltar es uno de los centros más importantes 
en lo que a generación de noticias se refiere, habida cuenta de su estratégica ubicación.

Este centro adolece de notables problemas desde hace años, como consecuencia de la falta de un 
adecuado mantenimiento de sus instalaciones.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones tienen, para reparar los problemas de mantenimiento en el centro de producción 
de la RTVA en el Campo de Gibraltar, respecto al deterioro del suelo en varias dependencias, grietas en 
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paramentos, o humedades en los techos y proceder a la retirada de material en desuso almacenado en 
las instalaciones?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001283, Pregunta relativa a la contratación y gestión publicitaria en el centro de producción 
de RTVA en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a la contratación y gestión publicitaria en el centro de producción de RTVA en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de producción de RTVA en el Campo de Gibraltar es uno de los centros más importantes 
en lo que a generación de noticias se refiere, habida cuenta de su estratégica ubicación.

Este centro adolece desde hace años de una adecuada gestión comercial en relación con la inexistencia 
de contratación de campañas publicitarias en su zona de influencia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué estado actual se encuentra la gestión de la contratación publicitaria en el centro de producción 
de la RTVA en el Campo de Gibraltar?

¿En qué medida la ausencia de publicidad o patrocinios condiciona la presencia de la RTVA en la 
comarca del Campo de Gibraltar en lo referente a la producción y realización de programas de radio?
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¿Qué cantidades ha facturado anualmente la RTVA en concepto de publicidad en los 10 últimos años 
específicamente en la delegación del Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001284, Pregunta relativa al centro de producción de la RTVA en el Campo de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al 
centro de producción de la RTVA en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de producción de la RTVA en el Campo de Gibraltar es uno de los centros más importantes 
en lo que a generación de noticias se refiere, habida cuenta de su estratégica ubicación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué motiva la reiterada ausencia de visitas al centro de producción de la RTVA en el Campo de 
Gibraltar por parte de las diferentes áreas directivas de RTVA (General, Radio, Organización y Recursos 
Humanos, Antena, Comercial, etcétera), tanto para conocer de primera mano las circunstancias y 
problemas del personal y de la delegación como para informar de cuestiones que afectan para la plantilla?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001285, Pregunta relativa a la realización de programas de radio provinciales en los 
centros de producción de Cádiz

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a la realización de programas de radio provinciales en los centros de producción de Cádiz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de la estructura territorial de la RTVA, la provincia de Cádiz tiene la particularidad de contar 
con tres delegaciones: la dirección en la capital y dos delegaciones, Jerez y el Campo de Gibraltar. 
Cada centro cuenta con programación propia de Canal Sur Radio, pero en ocasiones, el programa 
de mediodía se realiza con carácter provincial, en emisión simultánea por los tres centros, y de cuya 
producción se suele encargar principalmente una delegación concreta. Estos programas provinciales 
prácticamente siempre se producen y realizan desde las delegaciones de Cádiz y Jerez, y nunca desde 
la delegación del Campo de Gibraltar. El ejemplo más reciente ha sido que en el mes de marzo se han 
realizado tres programas provinciales: dos producidos por la delegación de Cádiz, y uno producido por 
la delegación de Jerez.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué motivos existen para que no se produzcan o realicen programas provinciales de radio desde 
la delegación de RTVA en el Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001286, Pregunta relativa a la televisión en el centro de producción de RTVA en el Campo 
de Gibraltar

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a la televisión en el centro de producción de RTVA en el Campo de Gibraltar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de producción de RTVA en el Campo de Gibraltar es uno de los centros más importantes 
en lo que a generación de noticias se refiere, habida cuenta de su estratégica ubicación.

Este centro no está concebido con estructura propia de personal o equipamiento técnico en lo referente 
a la producción de televisión, y para la grabación, edición y transmisión de imágenes se cuenta con 
servicio licitado por concurso público, que proporciona un solo operador de cámara diaria. Durante varios 
años los operadores de cámara diarios fueron dos. Por otra parte, el centro de producción de RTVA 
en el Campo de Gibraltar contó con un equipo permanente de Andalucía Directo desde los inicios de 
este programa, en 1998, hasta que dicho equipo fue suprimido unos 15 años después. Actualmente, 
las noticias, eventos, sucesos o cuestiones de interés que se producen en el Campo de Gibraltar y 
que tienen cabida en este programa solo se cubren esporádicamente por equipos que se desplazan 
desde otras provincias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Contempla la dirección la inclusión de un segundo operador de cámara diario para la delegación 
del Campo de Gibraltar en la próxima licitación de este servicio?

¿Contempla la dirección la recuperación del equipo de Andalucía Directo para la delegación del 
Campo de Gibraltar?

Parlamento de Andalucía, 11 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 446	 XII LEGISLATURA	 4 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
44

6

Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001287, Pregunta relativa a los suicidios entre menores andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a los suicidios 
entre menores andaluces.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para acabar con los intentos de suicidio entre los 
menores andaluces?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001288, Pregunta relativa al adelanto de la fecha de extracción de corcho de los árboles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Alejandro 
Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral, ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al adelanto de la 
fecha de extracción de corcho de los árboles.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dadas las escasas precipitaciones y las altas temperaturas que tanto dificultan los trabajos para la 
extracción del corcho de los árboles, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué no se adelanta en Andalucía la fecha de inicio del periodo hábil a primeros de mayo, tal 
y como se viene haciendo en otras comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo, 
Purificación Fernández Morales y 

Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001289, Pregunta relativa a la promoción de la cata de vinos de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a la promoción de la cata de vinos de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con la promoción de la conocida como 
cata de vinos de Córdoba, que tiene lugar todos los años en los meses de primavera?

Parlamento de Andalucía, 12 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001290, Pregunta relativa al cumplimiento de los principios de veracidad e independencia

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
al cumplimiento de los principios de veracidad e independencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar ante la falta de cumplimiento de los principios de veracidad e independencia 
en la RTVA, según ha establecido la FAPE?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001291, Pregunta relativa a la erradicación de la violencia machista en la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a la erradicación de la violencia machista en la RTVA.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar para erradicar, de una vez, la violencia machista en la RTVA, tal y como 
establece la Ley 18/2007, de 17 de diciembre, de la radio y televisión de titularidad autonómica, gestionada 
por la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía (RTVA)?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001292, Pregunta relativa a los reconocimientos médicos de docentes en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los reconocimientos 
médicos de docentes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar para que se realicen los reconocimientos médicos 
obligatorios a todo el personal docente de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 13 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001293, Pregunta relativa a los juzgados de lo social en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los juzgados de los social en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas implementar, dentro del marco de sus competencias, para erradicar 
los asuntos pendientes de resolución en los juzgados de lo social de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001294, Pregunta relativa a las tarifas abusivas de VTC en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las tarifas abusivas de VTC en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos que han impedido, hasta el momento, el desarrollo reglamentario de la tarifa 
máxima de los servicios de arrendamiento de vehículos con conductor?

¿Cuándo tiene previsto desarrollar reglamentariamente la tarifa máxima de los servicios de arrendamiento 
de vehículos con conductor?

Parlamento de Andalucía, 15 de abril de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001295, Pregunta relativa al CEIP Albarracín, El Bosque, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, 
D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. José María Ortells Polo, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
al CEIP Albarracín, El Bosque, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para mejorar las instalaciones del CEIP Albarracín, 
en El Bosque, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
José María Ortells Polo, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001296, Pregunta relativa a la Cartuja de Jerez

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la Cartuja de Jerez.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas realizar la consejería en la Cartuja de Jerez en el seno de sus 
competencias?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001297, Pregunta relativa a los docentes en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a los docentes en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para incrementar el número de docentes en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

María Mercedes Rodríguez Tamayo.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001298, Pregunta relativa al tren Ruta de la Plata

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al tren Ruta de la Plata.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería, en relación con el tramo andaluz del tren de la Ruta 
de la Plata, en el seno de sus competencias?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001299, Pregunta relativa al empleo rural

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación 
Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral, ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al empleo rural.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para fomentar el empleo en el ámbito rural?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001302, Pregunta relativa al abandono ferroviario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al abandono ferroviario.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería ante el abandono ferroviario que sufren algunas 
zonas de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001303, Pregunta relativa a la compraventa de viviendas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la compraventa de viviendas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para fomentar la compraventa de viviendas en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 18 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001304, Pregunta relativa al centro de salud Algeciras Norte, en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. 
Ana María Ruiz Vázquez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al centro de salud Algeciras Norte, en 
Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con la obra del nuevo centro de salud 
Algeciras Norte, en Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001305, Pregunta relativa a los bienes decomisados en el puerto de Algeciras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana 
María Ruiz Vázquez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a los bienes decomisados en el puerto 
de Algeciras.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería, en el ámbito de sus competencias, ante los bienes 
decomisados en el puerto de Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 19 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001306, Pregunta relativa a las mejoras en la carretera A-405 (Jimena de la Frontera)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación 
del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las mejoras en 
la carretera A-405 (Jimena de la Frontera).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La A-405, carretera autonómica, es la única vía de comunicación y acceso de los núcleos que 
componen el municipio de Jimena de la Frontera (Los Ángeles, San Pablo y Jimena), por lo que su 
estado es de vital importancia para sus vecinos y los desarrollos agrícolas, forestales, turísticos e 
industriales de este municipio.

En la actualidad, la carretera se encuentra en un estado lamentable, presentando grietas, malformaciones, 
baches, badenes, ondulaciones... Resulta especialmente deteriorado y peligroso el tramo de Jimena a 
San Pablo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué previsiones maneja la consejería para reactivar el proyecto de mejora integral de la A-405?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001307, Pregunta relativa a la escolarización en la Vega de Acá (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en el artículo 163.4 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa de la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional de 23 
de abril de 2024
Orden de publicación de 2 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo, D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163.4 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la escolarización en la Vega de Acá (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Conocida la noticia de que hay alumnos en la Vega de Acá que se han quedado sin plaza para la 
escolarización, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para garantizar la escolarización del alumnado en la 
Vega de Acá (Almería)?

(Los diputados adjuntan noticia aparecida en La Voz de Almería, relacionada con la pregunta de 
máxima actualidad)

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo,

Antonio Sevilla Rodríguez, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001308, Pregunta relativa a Baelo Claudia, Tarifa, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 24 de abril de 2024
Orden de publicación de 26 de abril de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 24 de abril de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a Baelo Claudia, 
Tarifa, Cádiz formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 26 de abril de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001309, Pregunta relativa al retraso en el inicio de las obras del Plan Itínere del Camino 
de Úllar, en el municipio de Santa Fe (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López 
Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al retraso en el inicio de las obras del Plan 
Itínere del Camino de Úllar, en el municipio de Santa Fe (Granada).

PREGUNTA

¿Cuándo se inician las obras del Camino de Úllar, en el término municipal de Santa Fe, perteneciente 
al Plan Itínere en el marco del Programa de Desarrollo Rural de Andalucía 2014-2022?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Noel López Linares, 
Olga Manzano Pérez y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001310, Pregunta relativa a las compras fallidas de vehículos del Plan Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, a tenor de lo previsto en el artículo 163.4 del 
Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa de la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa de 23 de abril de 2024
Orden de publicación de 2 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. 
Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163.4 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la 
Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa la siguiente pregunta con respuesta 
oral, ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación Administrativa, relativa a 
las compras fallidas de vehículos del Plan Infoca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 18 de abril de 2024 tuvimos conocimiento de la información publicada en ABC con el 
siguiente titular: «La Junta, obligada a alquilar los 350 vehículos del Plan Infoca tras dos compras 
fallidas».

Por todo lo anteriormente expuesto, formulan la siguiente:
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Pág. 62

PREGUNTA

¿Qué ha llevado al Gobierno de la Junta a alquilar los 350 vehículos del Plan Infoca? 

(Los diputados adjuntan noticia aparecida en ABC, relacionada con la pregunta de máxima actualidad)

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Adela Castaño Diéguez, 
Irene García Macías y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001312, Pregunta relativa a las expropiaciones de la variante de Mojácar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo 
Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las expropiaciones de la 
variante de Mojácar (Almería).

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe total de las expropiaciones necesarias para la ejecución de la variante de Mojácar? 
¿Existen reclamaciones pendientes? ¿Cuál es su importe?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001314, Pregunta relativa a las infraestructuras educativas en Alanís de la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a las infraestructuras educativas en Alanís de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería la terminación del colegio de educación infantil y primaria del municipio, 
que actualmente solo tiene ejecutada la primera fase de su construcción?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001315, Pregunta relativa a la situación educativa en Gerena (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la situación educativa en Gerena (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene prevista alguna actuación la consejería para mejora la climatización del centro CEIP Femando 
Feliú, como es habilitar zonas de sombra, dotar de ascensor y monitor infantil para este centro?

¿Está resuelta la licitación del colegio proyectado C3, estando la licencia de obras solicitada?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001316, Pregunta relativa a la situación de la construcción del nuevo IES en Tomares 
(Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela 
Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz 
y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
a la situación de la construcción del nuevo IES en Tomares (Sevilla).

PREGUNTA

¿Tiene prevista la consejería la construcción de nuevo C3, primera fase C2 CEIP Tomares, y que ya 
había sido incluida a través de su Agencia Pública Andaluza de Educación, en su planificación definitiva 
de infraestructuras educativas en el 2018, y tiene prevista la firma del convenio de colaboración entre 
la mencionada agencia pública y el Ayuntamiento de Tomares?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001317, Pregunta relativa a la situación de las carreteras que afectan al municipio de 
Brenes (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa a la situación de las carreteras que afectan al municipio de Brenes (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Tiene pensado la consejería dar una solución a la situación que sufren las carreteras A-462 y 
A-8004, en los tramos a su paso por el municipio, así como de acceso y salida a localidades vecinas? 
En caso afirmativo, ¿tiene pensada alguna actuación?, ¿en qué consistiría y cuándo están previstas 
que se realicen?

En cuanto a la A-8004, ¿se tiene contemplada la creación de una nueva circunvalación que permita 
el tránsito de vehículos de transporte pesado y, de ser así, en qué consistiría y cuándo estaría prevista 
que se realizara?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001318, Pregunta relativa a la situación de la carretera en El Castillo de las Guardas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa a la situación en la carretera en El Castillo de las Guardas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para el mantenimiento de la carretera A-476 que 
afecta al municipio de El Castillo de las Guardas?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001319, Pregunta relativa a la situación de la ejecución de la plataforma metrobús en 
Dos Hermanas (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda, relativa a la situación de la ejecución de la plataforma metrobús en Dos Hermanas (Sevilla).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la consejería el cumplimiento del acuerdo firmado y vigente entre la Junta 
de Andalucía y el Ayuntamiento de Dos Hermanas, a fin de que se realicen, por parte de la Junta de 
Andalucía, las acciones y trámites necesarios para ejecutar y poner en servicio el tramo de 846 metros 
que resta para completar la prolongación de la línea 1 del metro, de la plataforma del metrobús, de la 
ciudad de Dos Hermanas?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001320, Pregunta relativa al agua potable contaminada en la provincia de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al agua potable contaminada en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha implementado y tiene previstas implementar para eliminar la contaminación 
de las aguas de las localidades granadinas afectadas, así como para acabar con sus problemas de 
suministro de agua potable? 

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001321, Pregunta relativa al IES Celia Viñas (Almería)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al IES Celia 
Viñas (Almería).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 11 de marzo en el IES Celia Viñas se produjo una agresión entre dos alumnos del centro 
que acabó con la grave lesión ocular de uno de ellos, que a día de hoy ha perdido por completo la visión 
del ojo. Después de sufrir un episodio de insultos previo, el agredido se encaró con el presunto agresor 
para poner fin a la situación. Actualmente, su estado psicológico impide al joven volver a incorporarse 
a la actividad académica, ya que no quiere volver al instituto por el momento.

PREGUNTA

¿Se había activado algún protocolo de actuación previo o, en su caso, existía algún expediente 
abierto para este caso?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001322, Pregunta relativa al área logística de Níjar (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José 
Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al área logística de Níjar 
(Almería).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería con el fin de agilizar los trámites para el desarrollo 
del proyecto del área logística de Níjar?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001323, Pregunta relativa a la apertura de la mina Los Frailes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la apertura 
de la mina Los Frailes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el proceso abierto con motivo de la concesión de los derechos mineros de la mina Los Frailes, 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la postura de esta consejería por los vertidos previstos en dicha explotación?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001324, Pregunta relativa a la apertura de la mina Los Frailes

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Esperanza Gómez Corona, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la apertura de 
la mina Los Frailes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante el proceso abierto con motivo de la concesión de los derechos mineros de la mina Los Frailes, 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la postura de esta consejería ante la posible afectación de los vertidos en el estuario del 
Guadalquivir a la vida marina y la agricultura y pesca de la zona?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Esperanza Gómez Corona.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001326, Pregunta relativa al colegio de educación infantil y primaria San José de Calasanz, 
de Huércal-Overa (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
Dña. María Márquez Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. María Márquez 
Romero, D. Antonio Ruiz Sánchez y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al colegio de educación infantil y primaria San 
José de Calasanz, de Huércal-Overa (Almería).

PREGUNTA

¿Cuál es la situación actual y cuáles son las previsiones de próximas actuaciones para la construcción 
del nuevo CEIP San José de Calasanz en el municipio de Huércal-Overa?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Adela Castaño Diéguez, 
María Márquez Romero, 
Antonio Ruiz Sánchez y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001327, Pregunta relativa a la educación infantil en Pizarra (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la educación 
infantil en Pizarra (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el municipio de Pizarra es conveniente el mantenimiento de las dos unidades de educación infantil 
en cada centro, dadas las previsiones de crecimiento de la población escolar y del número de alumnos/
as con necesidades educativas especiales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Ha considerado la consejería mantener las dos líneas de educación infantil de 3 años, tanto en el 
CEIP Nuestra Señora de la Fuensanta, como en el CEIP Guadalhorce, del municipio de Pizarra (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001328, Pregunta relativa a la atención de personas dependientes de grado 1

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, 
Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la atención 
de personas dependientes de grado 1.

PREGUNTA

¿A partir de la entrada en vigor del RD 675/2023, cuántas solicitudes de revisión del programa 
individual de atención de personas dependientes de grado 1 ha recibido la Junta de Andalucía y cuántas 
han sido resueltas?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001330, Pregunta relativa a las infraestructuras ferroviarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa a las infraestructuras ferroviarias.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en materia de infraestructuras ferroviarias?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Ricardo López Olea.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001331, Pregunta relativa a Baelo Claudia, Tarifa, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 2 de mayo de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a Baelo Claudia, 
Tarifa, Cádiz formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo 
del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 3 de mayo de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001332, Pregunta relativa a la autovía Jerez-Arcos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López Olea, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la autovía Jerez-Arcos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas desarrollar la consejería en relación con la prolongación hasta 
Antequera de la autovía Jerez-Arcos?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001333, Pregunta relativa al CEIP Miguel de Cervantes en Olvera, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. María Mercedes 
Rodríguez Tamayo y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa 
al CEIP Miguel de Cervantes en Olvera, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería a fin de garantizar el servicio de comedor escolar en 
el CEIP Miguel de Cervantes en Olvera, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001334, Pregunta relativa a la oficina del SAE en Algodonales, Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. Purificación Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Purificación 
Fernández Morales y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a la 
oficina del SAE en Algodonales, Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería ante la nueva oficina del SAE en el municipio de 
Algodonales, Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias, 

Purificación Fernández Morales y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001335, Pregunta relativa al centro de producción de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa al 
centro de producción de Granada.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece la situación actual del centro de producción de Granada?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001337, Pregunta relativa al servicio público de la RTVA

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía, la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
al servicio público de la RTVA.

PREGUNTA

¿Está cumpliendo actualmente la RTVA con su papel de servicio público?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001345, Pregunta relativa al reparto obligatorio de menores migrantes no acompañados

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Dolores Martín Nieto, D. Juan Manuel Marchal Rosales, 
D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. María Remedios 
Olmedo Borrego, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y Dña. María José de Alba Castiñeira, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Pablo García Pérez, Dña. Verónica Martos 
Montilla, Dña. Dolores Martín Nieto, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. Juan Antonio Márquez Lancha, 
Dña. Dolores Caetano Toledo, Dña. María Remedios Olmedo Borrego, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán 
y Dña. María José de Alba Castiñeira, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa al reparto 
obligatorio de menores migrantes no acompañados.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad sobre el 
acuerdo entre el Gobierno de España y el Gobierno de Canarias para el reparto obligatorio de menores 
migrantes no acompañados a las comunidades autónomas?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Isabel Lozano Moral, 
Pablo García Pérez, 

Verónica Martos Montilla, 
Dolores Martín Nieto,

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Juan Antonio Márquez Lancha, 

Dolores Caetano Toledo, 
María Remedios Olmedo Borrego, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán y 
María José de Alba Castiñeira.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001348, Pregunta relativa al patrimonio arqueológico submarino

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María 
José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz 
Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al patrimonio 
arqueológico submarino.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte llevar a cabo actuaciones para la 
investigación y difusión del patrimonio arqueológico submarino?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001349, Pregunta relativa a las actuaciones del Centro Andaluz de Arqueología Subacuática

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María 
José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz 
Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las 
actuaciones del Centro Andaluz de Arqueología Subacuática.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el estudio del pecio Delta I, hallado en el Puerto de Cádiz, que va a realizar 
el Centro Andaluz de Arqueología Subacuática?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001351, Pregunta relativa al deporte universitario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María 
José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz 
Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al 
deporte universitario.

PREGUNTA

¿Va a contar Andalucía con subvenciones para el fomento del deporte universitario?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001352, Pregunta relativa a las actuaciones en el patrimonio histórico andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María 
José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz 
Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las 
actuaciones en el patrimonio histórico andaluz.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Turismo, Cultura y Deporte desarrollar actuaciones para dar a 
conocer el patrimonio andaluz a profesionales del sector?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001353, Pregunta relativa a los Espacios Cultur@

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor 
Alonso, Dña. María José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio 
González Nieto, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. María 
José Escarcena López, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. José Ignacio González Nieto, Dña. Araceli 
Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, Dña. María Díaz 
Cañete y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a 
los Espacios Cultur@.

PREGUNTA

¿En qué consiste la App Espacios Cultur@, puesta en marcha por la Consejería de Turismo, Cultura 
y Deporte?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
María Pilar Pintor Alonso, 

María José Escarcena López, 
Julia Ibáñez Martínez,

José Ignacio González Nieto, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

María Díaz Cañete y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001359, Pregunta relativa a la industria metalmecánica

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, 
D. José Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, 
D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña 
Moreno, D. José Carlos García García y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José Ricardo 
García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Alberto 
Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. José Carlos García 
García y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a la industria 
metalmecánica.

PREGUNTA

¿Qué incidencia va a tener sobre este sector productivo el Plan Cadena de Valor de la Industria 
Metalmecánica aprobado por el Gobierno de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Francisca María Rosa Crespo, 

José Ricardo García Román, 
Virginia Pérez Galindo,

María Isabel Lozano Moral, 
Manuel Alberto Sanromán Montero, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Saldaña Moreno, 

José Carlos García García y 
Celia Santiago Buendía.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001360, Pregunta relativa a la XII Mesa para el Autoconsumo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, 
D. José Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, 
D. Manuel Alberto Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña 
Moreno, D. José Carlos García García y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José Ricardo 
García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, D. Manuel Alberto 
Sanromán Montero, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. José Carlos García 
García y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, Energía y Minas, relativa a la XII Mesa para 
el Autoconsumo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería de los últimos datos de balance de autoconsumo registrados en 
la comunidad autónoma andaluza?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Francisca María Rosa Crespo, 

José Ricardo García Román, 
Virginia Pérez Galindo,

María Isabel Lozano Moral, 
Manuel Alberto Sanromán Montero, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Saldaña Moreno, 

José Carlos García García y 
Celia Santiago Buendía.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001365, Pregunta relativa a las ayudas al cine

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez 
Galindo, D. José María Ayala García, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos 
Montilla, D. Juan José Salvador Giménez, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús 
Repullo Milla, Dña. María Díaz Cañete y Dña. Ángeles Martínez Martínez, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. José 
María Ayala García, Dña. María José de Alba Castiñeira, Dña. Verónica Martos Montilla, D. Juan José 
Salvador Giménez, D. Pablo José Venzal Contreras, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. María Díaz 
Cañete y Dña. Ángeles Martínez Martínez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno, la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa a las ayudas al cine.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza de la nueva convocatoria de la RTVA en relación con las ayudas al cine?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 
Virginia Pérez Galindo, 

José María Ayala García, 
María José de Alba Castiñeira,

Verónica Martos Montilla, 
Juan José Salvador Giménez, 
Pablo José Venzal Contreras, 

Antonio Jesús Repullo Milla, 
María Díaz Cañete y 

Ángeles Martínez Martínez.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001371, Pregunta relativa a la situación de los cotos de pesca en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María 
de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la situación de los cotos de pesca en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué ha hecho que, desde que el 31 de diciembre terminaran las concesiones de los cotos de 
pesca de la provincia de Jaén, aún no se hayan publicado los pliegos de condiciones ni licitado el nuevo 
periodo de pesca en 2024?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001372, Pregunta relativa a la situación de la vía forestal del Molinillo, de Pozo Alcón 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de 
las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz, D. José Luis Sánchez Teruel, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Sostenibilidad, 
Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a la situación de la vía forestal del Molinillo, 
de Pozo Alcón (Jaén).

PREGUNTA

¿Conoce la consejería el estado de la vía forestal del Molinillo, de Pozo Alcón (Jaén), y qué previsiones 
tiene para su arreglo integral?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001374, Pregunta relativa al Informe Anual 2023 del Consejo Audiovisual de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Noel López Linares, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y 
Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Noel López Linares, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al director general 
de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía la siguiente pregunta con 
respuesta oral, ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión 
de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, relativa al Informe Anual 2023 del Consejo Audiovisual de 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el director general de la RTVA el Informe Anual 2023 del Consejo Audiovisual de 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 26 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Noel López Linares, 
Encarnación María Martínez Díaz y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001376, Pregunta relativa al traslado de la Biblioteca de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández 
y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al traslado de la Biblioteca de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el proyecto de traslado de la Biblioteca de Andalucía a unas 
instalaciones más acordes con las necesidades actuales?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001378, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del ejercicio económico 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a la ejecución presupuestaria del ejercicio 
económico 2023.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la ejecución presupuestaria de la Consejería de Turismo, 
Cultura y Deporte al cierre del ejercicio económico 2023?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001379, Pregunta relativa a las viviendas de uso turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta 
oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las viviendas de uso turístico.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la aplicación del Decreto 31/2024, de 29 de enero, por el que 
se modifican diversas disposiciones en materia de viviendas de uso turístico?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
María Isabel Ambrosio Palos, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001385, Pregunta relativa a las obras sobre el puente en la carretera A-3101 Villa del 
Río (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las obras sobre el puente 
en la carretera A-3101 Villa del Río (Córdoba).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentran las obras sobre el puente en la carretera A-3101 a su paso por la 
localidad de Villa del Río (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001386, Pregunta relativa a las previsiones de la A-339 Cabra (Córdoba)-Alcalá la Real 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las previsiones de la A-339 
Cabra (Córdoba)-Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para intervenir en el arreglo de la A-339 Cabra (Córdoba)-Alcalá 
la Real (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001387, Pregunta relativa a las previsiones de la A-6204 Villacarrillo-Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, 
D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, D. Mateo Javier Hernández Tristán y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral, 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las previsiones de la 
A-6204 Villacarrillo-Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para intervenir en el arreglo de la A-6204 Villacarrillo-Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
Mateo Javier Hernández Tristán y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001388, Pregunta relativa a la adaptación de pruebas de acceso al cuerpo de profesorado 
de enseñanza secundaria por el cupo de discapacidad

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la adaptación de pruebas de acceso al 
cuerpo de profesorado de enseñanza secundaria por el cupo de discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno para la adaptación de las pruebas de acceso 
a la Administración por el cupo de discapacidad, tal y como recoge la ley y tras la denuncia pública de 
uno de los opositores al cuerpo de profesorado de enseñanza secundaria?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001392, Pregunta relativa a la convocatoria de la mesa de diálogo para la actualización 
del complemento específico autonómico de los funcionarios de la Administración de Justicia en 
Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a la convocatoria de la mesa de diálogo para 
la actualización del complemento específico autonómico de los funcionarios de la Administración de 
Justicia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué voluntad tiene la consejería de convocar la Mesa de Diálogo para la actualización del complemento 
específico autonómico y la mejora de las condiciones laborales de los funcionarios de la Administración 
de Justicia en Andalucía y atender las reivindicaciones sindicales?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001393, Pregunta relativa al concurso de promoción interna de personal laboral grupo 3

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Irene García Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Irene García 
Macías, Dña. Susana Rivas Pineda y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Justicia, 
Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de 
Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa al concurso de promoción interna de personal 
laboral grupo 3.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En relación con el último concurso de promoción interna del personal laboral, grupo 3, formulan la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué ha llevado a la consejería a convocar solo 40 plazas de las 175 ofertadas?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Irene García Macías, 
Susana Rivas Pineda y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001396, Pregunta relativa a la Agencia Andaluza de la Energía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. Gerardo Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Industria, Energía y Minas
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. Gerardo 
Sánchez Escudero, Dña. Alicia Murillo López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Industria, Energía y Minas la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Industria, 
Energía y Minas, relativa a la Agencia Andaluza de la Energía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el consejero de la fiscalización de la cuenta general 2022 en lo referente a la 
Agencia Andaluza de la Energía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
Alicia Murillo López y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001400, Pregunta relativa al copago de plazas residenciales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
al copago plazas residenciales de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuánto y desde cuándo se ha aumentado el copago a los usuarios por los servicios en las plazas 
ocupadas en los centros residenciales en Andalucía en este año?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001401, Pregunta relativa a la actualización de precios concertados en los centros y 
residencias de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
a la actualización de precios concertados en los centros y residencias de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad actualizar 
los precios concertados en los centros y residencias de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001403, Pregunta relativa a la aportación de los usuarios de servicios concertados por 
la Ley de Dependencia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, D. Antonio Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. Antonio 
Ruiz Sánchez, Dña. Olga Manzano Pérez, Dña. Adela Castaño Diéguez y Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa 
a la aportación de los usuarios de servicios concertados por la Ley de Dependencia.

PREGUNTA

¿Ha aumentado la recaudación de la aportación de los usuarios de los servicios concertados por la 
Ley de Dependencia en Andalucía, desde enero de 2024, debido al incremento de las pensiones que 
perciben?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de las Mercedes Gámez García, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Olga Manzano Pérez, 

Adela Castaño Diéguez y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001405, Pregunta relativa al acceso al puerto de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al acceso al puerto de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para impulsar, en el ámbito de sus competencias, la 
ejecución de un acceso viario directo desde la A-7 al puerto de Almería?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
María Mercedes Rodríguez Tamayo y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001407, Pregunta relativa al transporte colectivo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del 
G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, relativa al transporte colectivo.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería en relación con las quejas y/o reclamaciones relativas 
a los servicios de transporte colectivo?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001412, Pregunta relativa al concurso de méritos para hacer fijos a interinos en el Servicio 
Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Empleo, 
Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al concurso de méritos para hacer fijos a interinos en el Servicio 
Andaluz de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo la consejería para asegurar procesos de estabilización justos?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001414, Pregunta relativa al puente romano de Andújar

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y D. Benito Morillo Alejo, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al puente romano de Andújar.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta consejería para la protección del puente romano de Andújar?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
José María Ortells Polo y 

Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 446	 XII LEGISLATURA	 4 de junio de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
44

6

Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001415, Pregunta relativa a los restos arqueológicos de la Plaza de San Pedro (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y D. Rafael 
Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a los restos arqueológicos de la Plaza de San Pedro (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta consejería para garantizar el estado de conservación de los 
restos arqueológicos visitables, en el establecimiento El Jamón, en la Plaza de San Pedro en Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
José María Ortells Polo y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001416, Pregunta relativa a la situación de los monitores del club deportivo UMA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y 
Deporte, relativa a la situación de los monitores del club deportivo UMA.

PREGUNTA

¿Tiene previstas la consejería actuaciones para solucionar la crítica situación en la que se encuentran 
los monitores del club deportivo UMA?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001417, Pregunta relativa a las consecuencias para el turismo de Huelva por el cierre 
de la playa de El Portil

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y D. Rafael 
Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y D. Rafael Segovia Brome, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa a las consecuencias para el turismo de Huelva por el cierre de 
la playa de El Portil.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta consejería para paliar las posibles consecuencias en el 
turismo de Huelva por el cierre de la playa de El Portil?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
José María Ortells Polo y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001418, Pregunta relativa al anfiteatro romano de Porcuna

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo y D. Benito Morillo Alejo, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al anfiteatro romano de Porcuna.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta consejería para la exhumación del anfiteatro romano de 
Porcuna (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
José María Ortells Polo y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001419, Pregunta relativa al cierre de hoteles en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo, D. Ricardo 
López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. José María Ortells Polo, D. Ricardo López Olea 
y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral, ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, relativa al cierre de 
hoteles en Granada.

PREGUNTA

¿Qué medidas está llevando a cabo esta consejería para paliar la reducción de oferta hotelera en 
Granada tras la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
José María Ortells Polo, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001420, Pregunta relativa al IV Congreso LGTBI Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al IV Congreso LGTBI Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuánto dinero ha destinado la consejería para financiar este congreso?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001422, Pregunta relativa al webinar «Emprendimiento con perspectiva de género para 
el profesorado»

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa al webinar «Emprendimiento con perspectiva 
de género para el profesorado».

PREGUNTAS

¿Cuál es el contenido de este programa?
¿Cuánto dinero ha destinado la consejería para financiar este programa?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001423, Pregunta relativa a los asesinatos de mujeres cometidos por extranjeros

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad, relativa a los asesinatos de mujeres cometidos por 
extranjeros.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según los datos del Ministerio de Igualdad, la mitad de los asesinatos de mujeres en el primer 
trimestre de 2024 fueron cometidos por extranjeros.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo la consejería para proteger a las mujeres ante esta alarmante 
situación?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001424, Pregunta relativa a los MENA que llegan a Andalucía camuflados como adultos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 2 de mayo de 2024
Orden de publicación de 3 de mayo de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Mercedes Rodríguez Tamayo y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral, ante la Comisión 
sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a los MENA que llegan a Andalucía camuflados como adultos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene pensado llevar a cabo la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias 
e Igualdad tras el aumento del número de los MENA que llegan a Andalucía camuflados como adultos?

Parlamento de Andalucía, 29 de abril de 2024. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

María Mercedes Rodríguez Tamayo y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 123

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-24/AEA-000110, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 28 de mayo de 2024, por el 
que se resuelve el concurso general de méritos convocado para la provisión del puesto denomina-
do «Jefatura del Departamento de Formación y Perfeccionamiento»

Orden de publicación de 28 de mayo de 2024

La Mesa de la Cámara, en su sesión del día 3 de abril de 2024 (BOPA núm. 409, de 9 de abril de 2024), 
acordó convocar concurso general de méritos para la provisión del puesto de trabajo denominado «Je-
fatura del Departamento de Formación y Perfeccionamiento».

Vista la propuesta de la comisión de valoración del citado concurso, y de conformidad con el orden de 
preferencias expresado en el anexo III por la persona aspirante que ha obtenido la mayor puntuación en 
este concurso, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de mayo de 2024, 

HA ACORDADO

Primero. Resolver el presente concurso general de méritos adjudicando el puesto denominado 
«Jefatura del Departamento de Formación y Perfeccionamiento» a doña Ana María Peralbo Gil.

Segundo. La toma de posesión se efectuará en el plazo de los tres días hábiles siguientes al del 
cese en el actual destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de 
la publicación del acuerdo de nombramiento en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente acuerdo, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición ante 
la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar desde 
el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, 
de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso 
contencioso-administrativo ante la sala correspondiente de lo contencioso-administrativo del Tribunal 
Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su publica-
ción, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de la 
Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Sevilla, 28 de mayo de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 124

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-24/AEA-000111, Acuerdo de la Mesa del Parlamento de Andalucía, de 28 de mayo de 2024, por 
el que se resuelve el concurso general de méritos convocado para la provisión del puesto deno-
minado «Jefatura del Departamento de Procedimientos de Licitación y Secretaría de la Mesa de 
Contratación»

Orden de publicación de 28 de mayo de 2024

La Mesa de la Cámara, en su sesión del día 3 de abril de 2024 (BOPA núm. 409, de 9 de abril de 2024), 
acordó convocar concurso general de méritos para la provisión del puesto de trabajo denominado 
«Jefatura del Departamento de Procedimientos de Licitación y Secretaría de la Mesa de Contratación».

Vista la propuesta de la comisión de valoración del citado concurso, y de conformidad con el orden 
de preferencias expresado en el anexo III, elevado a la Mesa de la Cámara por la comisión de valora-
ción del concurso general de méritos para la cobertura del puesto de trabajo denominado «Jefatura del 
Departamento de Formación y Perfeccionamiento», por la persona aspirante que ha obtenido la mayor 
puntuación, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 28 de mayo de 2024,

HA ACORDADO

Primero. Resolver el presente concurso general de méritos adjudicando el puesto denominado 
«Jefatura del Departamento de Procedimientos de Licitación y Secretaría de la Mesa de Contratación» 
a doña Encarnación Remacho López.

Segundo. La toma de posesión se efectuará en el plazo de los tres días hábiles siguientes al del 
cese en el actual destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al de 
la publicación del acuerdo de nombramiento en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía.

Contra el presente acuerdo, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar 
desde el día siguiente al de su publicación, de conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 
39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas; 
o recurso contencioso-administrativo ante la sala correspondiente de lo contencioso-administrativo del 
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Pág. 125

Tribunal Superior de Justicia de Andalucía, en el plazo de dos meses desde el día siguiente al de su 
publicación, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora 
de la Jurisdicción Contencioso-Administrativa.

Sevilla, 28 de mayo de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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INFORMES Y DICTÁMENES

12-22/COM-000022, Dictamen de la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, en relación 
con el informe del Grupo de Trabajo relativo a medidas urgentes para combatir la sequía en Andalucía

Aprobado por el Pleno del Parlamento de Andalucía 28 de mayo de 2024
Orden de publicación de 29 de mayo de 2024

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 28 de mayo de 2024, ha aprobado el dictamen de 
la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, adoptado en su sesión de 9 de mayo 
de 2024, en relación con el informe del Grupo de Trabajo relativo a medidas urgentes para combatir la 
sequía en Andalucía, publicado en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía número 440, de 24 
de mayo de 2024, sin introducir modificaciones en el mismo.

Lo que se publica para general conocimiento.

Sevilla, 28 de mayo de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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